
ПРОТОКОЛ 

засідання атестаційної комісії 

28 лютого 2025 року                                                                                          № 5 

 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БОГОДУХІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

 

Присутні:  

Голова атестаційної комісії - ТЕРЕЩЕНКО Віта Григорівна; 

Секретар атестаційної комісії - ЯВТУШЕНКО Аліна Володимирівна; 

Члени атестаційної комісії: КИСЬ Зоя Миколаївна, НАЗАРЕНКО Софія 

Миколаївна, ІВАХ Вікторія Валеріївна, ЧЕРКАСОВА Олена Валентинівна, 

ВАСЮРЧИК Тетяна Степанівна.  

Відсутні: - 

Запрошені: ТАРАТУШКА Ольга Олександрівна, МОЧАЛОВА Лілія 

Євгеніївна, ПОЛТАВЕЦЬ Тетяна Олексіївна, КОЛІСНІЧЕНКО Ірина 

Михайлівна. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних 

працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п.8.9 

Положення по атестацію педагогічних працівників. 

Доповідач: Явтушенко А.В. 

2. Про хід вивчення членами атестаційної комісії оцінки професійних 

компетентностей педагогічних працівників, які атестуються та надання 

рекомендацій окремим категоріям. 

                                                  Доповідачі: Голова та члени атестаційної комісії  

 

1. СЛУХАЛИ: ЯВТУШЕНКО А.В., секретаря атестаційної комісії, яка 

повідомила, що підвищення кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 року№800, наявність 

педагогічного стажу, відповідно до пункту 8,9 Положення про атестацію, є 



необхідною умовою атестації. Педагогічні працівники, які мають педагогічне 

навантаження з кількох предметів, атестуються з того предмета, який 

викладають за спеціальністю, присвоєна кваліфікаційна категорія 

поширюється на все педагогічне навантаження. Необхідною умовою при 

цьому є підвищення кваліфікації з усіх навчальних предметів, що викладає 

педагог та по 10% з інклюзивної та психологічної освіти. Секретар зазначила, 

що всі документи про підвищення кваліфікації надані педагогічними 

працівниками. Ще обов’язкові курси підвищення кваліфікації повинні 

прослухати Ярошенко О.М. (березень), Терещенко В.Г. (березень). 

ВИРІШИЛИ: 1. Вважати документи, відповідно до п.8,9 Положення про 

атестацію достовірними. 

Голосували «за» - 7 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол. 

Рішення прийнято одноголосно.  

2. СЛУХАЛИ: ТЕРЕЩЕНКО В.Г., голову атестаційної комісії, заступника 

директора з навчально-виховної роботи, яка проінформувала, про оцінку 

професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх 

посадових обов’язків і вимог професійного стандарту. Голова атестаційної 

комісії зазначила, що педагоги знають законодавчі вимоги змісту повної 

загальної середньої освіти відповідного рівня та форм організації освітнього 

процесу. На достатньому рівні володіють цифровими навичками. 

ВИСТУПИЛИ: 

2.1. НАЗАРЕНКО С.М., член атестаційної комісії, проаналізувала роботу 

вчителя початкових класів  Черкасову О.В. та зазначила, що вчитель, володіє 

інноваційними освітніми методиками й технологіями, застосовує 

нестандартні форми проведення уроків та корекційно-розвиткових занять. 

Вона організовує освітній процес з урахуванням психофізичних та 

індивідуальних особливостей кожного учня вміло застосовує інформаційно-

комунікаційні технології під час занять, що дозволяє значно підвищувати 

ефективність уроків та якість знань учнів. Постійно підвищує свій 

педагогічний та фаховий рівень. Активний учасник різних конференцій, 

семінарів та вебінарів, має друковані роботи. 



2.2. ЧЕРКАСОВА О.В., член атестаційної комісії,  проаналізувала роботу 

вчителя фізичної культури Таратушку О.О. та визначила, що відвідані 

онлайн-уроки проведені на належному науково-методичному рівні. Вчитель. 

Вчитель володіє інноваційними освітніми методиками й технологіями, 

активно їх використовує в організації освітнього процесу з фізичного 

виховання в початковій школі. Здійснює навчальну, корекційну, 

компенсаційну роботу з дітьми, які мають порушення в розвитку та створює 

сприятливі організаційно-педагогічні умови для учнів. Є активним 

учасником спортивних заходів та олімпіад районного, обласного та 

всеукраїнського рівнів.  

2.3. ІВАХ В.В., член атестаційної комісії, повідомила, що відвідувала виховні 

години вихователя Мочалової Л.Є. та вказала на достатній  рівень їх 

проведення. Якість та ефективність її занять забезпечується чіткою 

мотивацією – збереження і зміцнення розумового потенціалу учнів. 

Вихователь постійно удосконалює свій професійний рівень, займається 

самоосвітою, володіє методикою викладання предметів. Бере активну участь 

у роботі методичного об’єднання вихователів, педагогічних радах, конкурсах 

декоративно-прикладного мистецтва районного та обласного рівнів. 

2.4. КИСЬ З.М., член атестаційної комісії, вивчала роботу вихователя 

Полтавець Т.О. вказала на ефективність методів і прийомів, які застосовує 

педагог, результативність роботи. Відвідані виховні години показали, що 

Тетяна Олексіївна ефективно застосовує теоретичні та професійні знання у 

практичній діяльності. При проведенні виховних заходів впроваджує 

індивідуальний та диференційований підходи. Бере активну участь у роботі 

методичного об’єднання вихователів, ділиться своїм педагогічним досвідом 

із молодими спеціалістами, виступає з доповідями на семінарах та 

педагогічних радах. 

2.5. ВАСЮРЧИК Т.С.,  член атестаційної комісії,  що відвідувала виховні 

заходи та самопідготовки вихователя Колесніченко І.М. та відзначила вони  

проходять на достатньому науково-методичному рівні, з урахуванням 

вікових та психологічних особливостей вихованців, відповідно до сучасних 



вимог організації  освітнього процесу, які сприяють розвитку гармонійної 

повноцінної особистості, основуючись на моральності, сучасності та 

ціннісних орієнтацій підростаючого покоління. 

ВИРІШИЛИ:  

1. Членам атестаційної комісії продовжити вивчати роботу педагогів, які 

атестуються та підготувати проекти характеристик до 01.03.2025. 

Голосували «за» - 7 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол. 

Рішення прийнято одноголосно.  

 

 

Голова атестаційної комісії             ____________      Віта ТЕРЕЩЕНКО       

Секретар атестаційної комісії         ____________      Аліна  ЯВТУШЕНКО 

 

 


